
 

COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL      
VERSIÓN N° 0627 

 

 
 

México, D.F., a 26 de noviembre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la cena en honor de la delegación 
de parlamentarios de la Asamblea Popular Nacional 
de la República Popular China, en el Club de 
Banqueros de la Ciudad de México. 

 
Muy buenas noches, estimadas, estimados visitantes. 
 
Excelentísimo señor Zhang Dejiang, presidente del Comité 
Permanente de la Asamblea Popular Nacional de China, ofrecemos 
esta cena en su honor, reiterando a usted la trascendencia que 
representa para el Congreso mexicano su grata visita a nuestro país 
y que, sin duda, habrá de seguirse consolidando la relación entre 
nuestros países para alcanzar mayores beneficios para nuestros 
pueblos; 
 
Señor embajador de China en  México; 
 
Señor presidente de la Cámara de Senadores, senador Miguel 
Barbosa; 
 
Señores senadores;  
 
Senador Teófilo Torres Corzo, presidente de la Comisión de 
Relaciones Exteriores Asia-Pacífico; 
 
Gracias por su presencia a la señora diputada Amira Gómez, 
presidenta del Grupo de Amistad México-China; 
 
Muchas gracias por su presencia a las diputadas, diputados; a la 
señora vicepresidenta Beatriz Zavala, así como a los señores 
senadores que integran las distintas comisiones en el Senado de la 
República y en la Cámara de Diputados. 
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Muchas gracias por su distinguida presencia. 
 
En las reuniones que hemos sostenido el día de hoy, tanto en el 
Senado de la República, como bien lo ha expresado aquí mi colega y 
compañero, el senador Miguel Barbosa Huerta, presidente del 
Senado, hemos refrendado nuestra disposición de fortalecer 
nuestros lazos de amistad a través del diálogo, el respeto y los 
acuerdos con la hermana República de China. 
 
También saludo la presencia del diputado Heriberto Galindo, 
secretario de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de 
Diputados. 
 
México y China viven un momento muy sólido y fructífero en sus 
relaciones bilaterales, enmarcado en el contexto global, donde 
China representa el mercado más grande del mundo, y México, que 
se consolida como una economía de mercado abierto y un socio 
comercial muy importante para China en esta región de Asia-
Pacífico, que representa el 59 por ciento de la economía mundial. 
 
En ese contexto, las relaciones de México y China resultan, por 
demás, estratégicas y fundamentales. 
 
Por todo ello, las legisladoras y los legisladores mexicanos 
expresamos nuestra firme voluntad de continuar fortaleciendo los 
lazos de amistad y de intercambio en los ámbitos económico, 
comercial, político, cultural, educativo, científico y tecnológico y, 
¿por qué no?, también en otra área de mucha oportunidad como lo 
es el turismo. 
 
Estos encuentros entre legisladores de México y de la República 
Popular de China fortalecen la diplomacia parlamentaria y 
representan un importante instrumento para la promoción, defensa 
y fortalecimiento de la relación entre nuestras dos naciones. 
 
Sin duda que este encuentro es la continuación de una serie de 
intercambios, de visitas del señor presidente de China a México, del 
señor presidente de la República, nuestro, el presidente Peña, a 
China, de funcionarios de primer nivel, de parlamentarios, de 
delegaciones de empresarios. Todo ello, ayuda a fortalecer esta 
relación, como lo hemos visto hoy a lo largo de reuniones tanto con 
el Senado de la República, la Cámara de Diputados que, sin duda, 
han sido muy fructíferas.   
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Por todo ello, y en el marco de esta cena, de esta cena temprana, 
hago votos, hacemos votos para que este acercamiento entre los 
parlamentarios de México y China nos brinden mayores 
oportunidades para enfrentar el reto del desarrollo global.  
 
Que estos intercambios, estos encuentros nos ayuden a crear una 
relación fuerte, cercana, que tenga beneficios mutuos, como bien lo 
señaló hace un rato el señor presidente de la Asamblea Popular de 
China en el marco del encuentro en la Cámara de Diputados, donde 
se han planteado algunos ejes para fortalecer la relación comercial, 
cultural, en general, en todo aquello que beneficie a nuestras dos 
naciones y con ello poder hacerle frente al reto que hoy nos 
presenta el desarrollo económico global.  
 
Buen provecho, enhorabuena y, nuevamente, muchas gracias por su 
visita. 
 

-- ooOoo -- 


